
＜学校評価＞ 
 本園では、教育保育内容、組織及び運営ならびに環境及び施設設備の状況について、 
本園児保護者に評価を頂き、今後の本園の教育保育水準の向上を目的とします。 

 
2024年度「学校評価」の実施内容を下記の通り報告します。 
 
（１）対象者内容 

対象者 人数 回答数 回答率 実施期間 

全保護者 
世帯数 

234    
162 88％ 2025年２月 21 日～2月 27 日 

 
（２）アンケート評価の項目と内容・評価 

評価の基準：Aそう思う、B おおむねそう思う、C そう思わない 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（３）評価の概要 
園の教育保育方針への満足度は、高い割合を維持している。カトリック園、モンテッソーリ教育、縦割り

保育と園の特色には信頼をいただき評価していただいている意見がたくさんあった。評価していただいた
点は、職員が具体的に良さ意識することで、今後も継続することが重要であると考える。 
 
課題をいただいた部分は、子どもたちの生活体験の幅を広げること、子育てにおける保護者へのサポート

を求める声があった。子どものこの時期の成長発達をまずは第一に考えながら、現社会状況、保護者の方の
要望を踏まえつつ本園の体制の中でできる限り応えられるよう努めていきたい。。 
 

 

項　目 そう思う
おおむね
そう思う

そう
思わない

1 園の教育保育方針に満足している 83% 17% 0%

2 園の特色である宗教教育・モンテッソーリ教育を理解している 63% 37% 0%

3 特色ある教育の中で、園児のこころの成長を感じる 76% 24% 0%

4 園は雰囲気がよく、園児は喜んで園生活を送っている 78% 22% 0%

5 園児は喜んで体を動かし、できたことに充実感を持っている 73% 26% 1%

6 園は、家庭への連絡を行い、意思疎通を行っている 65% 34% 1%

7 園児は、自分でしようとする気持ちが育ち、年齢に沿った自立が感じられる 73% 26% 1%

8 園は、こどもを理解し、一人一人の性格や個性に配慮しながら関わっている 72% 27% 1%

9 園は、こどもの安全確保への対応がなされている 72% 28% 0%

10 園は、危険箇所への配慮がなされている 69% 31% 0%

11 園は、こどもの食に対する関心を育てて、園児は進んで食べようとしている 69% 29% 2%

12 園は、園児自身の健康に関心を持たせ、園児が自ら手洗いうがいなどを行うようにしている 62% 37% 1%

13 園は、保育の様子や情報を、お便りやホームページで知らせている 65% 33% 2%

14 園は、子育て支援事業に積極的に取り組んでいる 69% 30% 1%

15 園は、こどもが一人でできるような環境を準備している 75% 25% 0%

16 園は、こどもの様子についての連絡や相談に親切に対応している 72% 27% 1%


